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U OVOM BROJU 
PROČITAJTE:
1.	 Minimalna kamata na pozajmicu 	
	 2,4% 
2. 	 Najviši iznos gotovine ne smije biti 	
	 veći od 10 tisuća eura
3.	 Naknada za rad od kuće 66,37 eura
4. 	 Novi iznosi neoporezivih naknada
5.	 Porez na dobit uplaćuje se u 	 	
	 državni proračun 
6. 	 Minimalna studentska satnica 
	 narasla na 4,38 eura
7.	 Iznosi zaštićenog dijela plaće u 		
	 EUR-ima  



UHY mreža u Hrvatskoj okuplja 
iskusne financijske stručnjake koji 
vaše poslovanje čine jednostavnijim 
i uspješnijim.

1. Minimalna kamata 
na pozajmicu 2,4% 

Nova kamatna stopa na zajmove 
između povezanih osoba za 2023. 
godinu iznosi 2,4 %.  

Porezno gledajući, ovako se prim-
jenjuje:  

•	 to je najmanja kamatna sto-
pa  koju bi trebao obračunati 
poduzetnik kada daje zaj-
move povezanim osobama 
nerezidentima (poduzetnic-
ima ili fizičkim osobama 
čija djelatnost nije upisana 
u registrima u Hrvatskoj). 
 
Ako bi kamate bile obračunate 
po stopi manjoj od 2,4 %, 
tada bi se za razliku između 
obračunate i propisane ka-

matne stope trebala uvećati 
osnovica poreza na dobitak 
kroz Obrazac PD.

•	 To je ujedno i najviša kamatna 
stopa koju poduzetnik može 
priznati na primljeni zajam od 
povezane osobe nerezidenta. 
 
Ako bi kamate bile obračunate 
po stopi višoj od 2,4 % tada 
bi se za razliku iznad kamata 
obračunatih prema propisanoj 
stopi trebala uvećati osnovica 
poreza na dobitak kroz Ob-
razac PD.

Ova pravila vrijede i za pozajmice 
između povezanih osoba koje su 
rezidenti, ako jedna od povezanih 
osoba ima:

•	 povlašteni porezni status, 
odnosno plaća porez na 

dobitak po stopama koje su 
niže od propisane stope ili je 
oslobođena od plaćanja poreza 
na dobitak, ili

•	 ima  pravo na prijenos poreznog 
gubitka iz prethodnih poreznih 
razdoblja u poreznom razdo-
blju.

STRUČNJACI ZA  
POSLOVNI USPJEH

Dobrodosli u UHY svijet. 
Sve sto uspjesnom 
poslovanju treba!
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2. Najviši iznos 
gotovine ne smije 
biti veći od  
10 tisuća eura 
Promjenama u sustavu sprje- 
- čavanja pranja novca i 
financiranja terorizma uvedena 
je od 1. siječnja 2023. godine nova 
svota ograničenja u poslovanju 
s gotovinom (novčanicama i 
kovanim novcem).

Poduzetnici koji posluju u 
Hrvatskoj više ne smiju primiti 
ili isplatiti iznos veći od 10 tisuća 
eura u gotovini. 

3.	Naknada za rad 
od kuće 66,37 eura 

Naknada troškova za rad izvan 
ureda smatra se neoporezivim 
primitkom te iznosi 3,98€ po 
danu odnosno 66,37€ mjesečno.
Zakon o radu konačno je pojas-
nio i posao koji se obavlja od 
kuće ili u drugom prostoru slične 
namjene, a koji nije ured poslo-
davca. Naravno, pretpostavlja se 
da je radni prostor dogovoren 
između radnika i poslodavca.

Rad na izdvojenom mjestu rada i 
rad na daljinu mogu se obavljati 
kao stalan, privremen ili povre-
men, ako, na prijedlog radnika ili 
poslodavca, radnik i poslodavac 
ugovore takvu vrstu rada.

Jedan od obaveznih sadržaja tog 
ugovora je i podatak o naknadi 

troškova nastalih zbog obavl-
janja posla, koje je poslodavac 
dužan nadoknaditi radniku, 
ako je rad ugovoren kao stalan 
ili traje duže od sedam radnih 
dana tijekom jednog mjeseca, 
osim ako kolektivnim ugovorom 
ili ugovorom o radu nije ugovo-
reno povoljnije pravo za radnika. 
Oznaka za neoporezivi primitak 
u JOPPD obrascu je 73.



NAZIV IZNOS U EURIMA

Nagrade učenicima za vrijeme praktičnog rada i naukovanja te naknade učenicima za vrijeme dual-
nog obrazovanja

232,27 mjesečno

Primici po posebnim propisima učenika i studenata na školovanju za rad preko učeničkih i stu-
dentskih udruga 

do 3.185,38 godišnje

Potpora djetetu za školovanje do 15. godine života odnosno do završetka osnovnoškolskog obra-
zovanja

do 232,27 mjesečno

Stipendije učenicima i studentima za redovno školovanje u tuzemstvu i inozemstvu na srednjim, 
višim i visokim školama te fakultetima

do 232,27 mjesečno

Stipendije studenata na sveučilištima u tuzemstvu i inozemstvu koje se dodjeljuju studentima za 
izvrsna postignuća u znanju i u ocjenama na sveučilištima

do 530,90 mjesečno

Športske stipendije koje se prema posebnim propisima isplaćuju športašima za njihovo športsko 
usavršavanje

do 232,27 mjesečno

Nagrade za športska ostvarenja do 2.654,48 godišnje

Naknade koje se isplaćuju športašima amaterima prema posebnim propisima do 232,27 mjesečno

Potpore zbog invalidnosti radnika do 331,81 godišnje

Potpore za slučaj smrti radnika do 995,43

Jednokratne potpore u slučaju smrti člana uže obitelji radnika do 398,17

Potpore zbog neprekidnog bolovanja radnika dužeg od 90 dana do 331,81 godišnje

Prigodne nagrade (božićnica, naknada za godišnji odmor i sl.) do 663,62 godišnje

Nagrade radnicima za navršenih 10 godina radnog staža do 199,09

Nagrade radnicima za navršenih 15 godina radnog staža do 265,45

Nagrade radnicima za navršenih 20 godina radnog staža do 331,81

Nagrade radnicima za navršenih 25 godina radnog staža do 398,17

Nagrade radnicima za navršenih 30 godina radnog staža do 464,53

Nagrade radnicima za navršenih 35 godina radnog staža do 530,90

Nagrade radnicima za navršenih 40 godina radnog staža i svakih narednih 5 godina radnog staža do 663,62

Naknade za odvojeni život od obitelji do 232,27 mjesečno

Otpremnine prilikom odlaska u mirovinu do 1.327,24

Otpremnine zbog poslovno uvjetovanih otkaza i osobno uvjetovanih otkaza, prema zakonu kojim 
se uređuje radni odnos

do visine 862,71 za svaku navršenu 
godinu rada kod tog poslodavca

Otpremnine zbog ozljede na radu ili profesionalne bolesti do visine 1.061,79 za svaku 
navršenu godinu rada kod tog 
poslodavca

Potpora djetetu umrlog ili bivšeg radnika kod kojeg je nastupio potpuni gubitak radne sposobnosti 
za školovanje do 15. godine života odnosno do završetka osnovnoškolskog obrazovanja

do 232,27 mjesečno

Dar djetetu do 15 godina starosti (koje je do dana 31. prosinca tekuće godine navršilo 15 godina 
starosti)

do 132,73 godišnje

Dnevnice za službeno putovanje u tuzemstvu koje traje više od 12 sati dnevno i dnevnica za rad na 
terenu u tuzemstvu

do 26,55

Dnevnice za službeno putovanje u tuzemstvu koje traje više od 8 sati, a manje od 12 sati dnevno do 13,28

Dnevnice za službeno putovanje u inozemstvo koje traje više od 12 sati dnevno i dnevnica za rad na 
terenu u inozemstvu

do iznosa utvrđenih propisima o 
izdacima za službena putovanja za 
korisnike državnog proračuna

Pomorski dodatak do 33,19 dnevno

Pomorski dodatak na brodovima međunarodne plovidbe do 53,09 dnevno

Potpore za novorođenče do 1.327,24

Naknade prijevoznih troškova na službenom putovanju u visini stvarnih izdataka

4.	Novi iznosi 
neoporezivih 
naknada

Novi iznosi neoporezivih naknada 
u eurima koje poslodavci mogu 
isplaćivati svojim zaposlenic-
ima objavljeni su u najnovijim 

izmjenama Pravilnika o porezu na 
dohodak (NN 115/22, 1/23):



NAZIV IZNOS U EURIMA

Naknade troškova noćenja na službenom putovanju u visini stvarnih izdataka

Naknade troškova prijevoza na posao i s posla mjesnim javnim prijevozom

u visini stvarnih izdataka pre-
ma cijeni mjesečne odnosno 
pojedinačne prijevozne karte 
odnosno do visine cijene mjesečne 
odnosno pojedinačne prijevozne 
karte

Naknade za korištenje privatnog automobila u službene svrhe do 0,40 po prijeđenom kilometru

Novčane nagrade za radne rezultate i drugi oblici dodatnog nagrađivanja radnika (dodatna plaća, 
dodatak uz mjesečnu plaću i sl.)

do 995,43 godišnje

Naknade za podmirivanje troškova ugostiteljskih, turističkih i drugih usluga namijenjenih odmoru 
radnika prema propisima ministarstva nadležnog za turizam

do 331,81 godišnje

Novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane radnika do 796,44 godišnje

Troškovi prehrane radnika nastali za vrijeme radnog odnosa kod poslodavaca na temelju vjerodos-
tojne dokumentacije

do 1.592,76 godišnje pod uvjetom 
da računi o obavljenim uslugama 
prehrane glase na poslodavca i 
da su podmireni bezgotovinskim 
putem

Troškovi smještaja radnika nastali za vrijeme radnog odnosa kod poslodavaca na temelju vjerodos-
tojne dokumentacije

do visine stvarnih izdataka podmi-
renih bezgotovinskim putem

Naknade za troškove redovne skrbi djece radnika isplaćene na račun radnika temeljem vjerodosto-
jne dokumentacije ustanova predškolskog odgoja te drugih pravnih ili fizičkih osoba koje temeljem 
posebnih propisa i odluka nadležnog tijela skrbe o djetetu predškolske dobi

do visine stvarnih izdataka

Premije dopunskog i dodatnog zdravstvenog osiguranja na temelju vjerodostojne dokumentacije
do 331,81 godišnje podmirene 
bezgotovinskim putem

Novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova radnika za rad na izdvojenom mjestu rada 
sukladno propisu koji uređuje radne odnose

do 3,98 po danu rada od kuće, a 
najviše do 66,37 mjesečno

5.	Porez na dobit 
uplaćuje se u 
državni proračun
Poduzetnici više neće plaćati 
porez na dobit na račune grada/
općine prema sjedištu firme ili 
prebivalištu osobe, već u državni 
proračun. Slijedom odluke da 
porez na dobit odlazi u središnju 
blagajnu, poduzetnici trebaju 
znati kako je promijenjen i IBAN 
na koji uplaćuju porez na dobit. 

Račun za uplatu poreza na dobit: 
IBAN HR1210010051863000160.

6.	Minimalna 
studentska satnica 
narasla na 4,38 eura
Od 1. siječnja 2023. godine mini-
malna studentska satnica iznosi 
4,38 EUR (33,00 kn), što je rast 

od 3,70 kuna u odnosu na 2022. 
godinu. 

Podignut je i limit do kojeg se stu-
dent može smatrati uzdržavanim 
članom, i to sa 15.000,00 kn na 
24.000,00 kn, a ova promjena vri-
jedi i za 2022. godinu. 

Roditelji koji su skinuli djecu s 
porezne olakšice u 2022. godini,  
jer su premašili zaradu veću od 
15.000,00 kn, imaju pravo na 
uvećani osobni odbitak te mogu 
podnijeti Obrazac ZPP-DOH do 
28.2.2023. Uvjet je da djeca nisu 
primila više od 24.000 kuna za 
prethodnu godinu. 

Od 01. siječnja 2023. godine prim-
jenjuje se iznos za studentske 
primitke od 72.000,00 kn (u odnosu 
na dosadašnjih 63.000,00 kn) 
do kojeg primici koje student 
ostvari radom preko učeničkih i 
studentskih udruga ne podliježu 
oporezivanju. 

7.	 Iznosi zaštićenog 
dijela plaće u EUR-
ima
Nova prosječna neto plaća za 
2023. godinu iznosi 1.006,44 EUR 
pa sukladno tome su prilagođeni 
i novi pragovi za ovrhe na plaći:

•	 2/3 osnovice = 670,96 EUR

•	 1/2 osnovice = 503,22 EUR

•	 1/4 osnovice = 251,61 EUR 

Neto plaća je jednaka ili veća od 
1.006,44 eura

Ako je neto plaća radnika jednaka 
ili veća od 1.006,44 eura, od ovrhe 
su izuzeti iznosi:

•	 251,61 euro ako se ovrha pro-
vodi radi uzdržavanja djeteta 

•	 503,22 eura ako se ovrha 
provodi radi zakonskog 
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REVIZIJA 

POREZNO SAVJETOVANJE

RAČUNOVODSTVENE USLUGE

EU FONDOVI I FINANCIJSKO SAVJETOVANJE

EDUKACIJE

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/ 38 11 20
EU fondovi i consulting: 021/ 61 26 73

E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:
01/ 39 06 374
E-mail: info@uhy.rudan.hr

UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.

(u nastavku “Firma”) je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u 
Londonu, te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i 
konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a 
ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost 
za usluge pružene od strane drugih članica. Informacije sadržane u ovom materijalu su opće 
naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 
preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku

uzdržavanja ili naknade štete 
nastale zbog narušavanja 
zdravlja ili smanjenja, odnosno 
gubitka radne sposobnosti 
ili naknade štete za izgu-
bljeno uzdržavanje zbog smrti 
davatelja uzdržavanja 

•	 670,96 eura ako se ovrha 
provodi radi naplate ostalih 
tražbina. 

Neto plaća je manja od 1.006,44 
eura

Ako je neto plaća radnika manja 

od 1.006,44 eura, od ovrhe su 
izuzeti iznosi:

•	 1/4 neto plaće radnika ako se 
ovrha provodi radi uzdržavanja 
djeteta

•	 1/2 neto plaće radnika ako 
se ovrha provodi radi zakon-
skog uzdržavanja ili naknade 
štete nastale zbog narušavanja 
zdravlja ili smanjenja, odnosno 
gubitka radne sposobnosti 
ili naknade štete za izgu-
bljeno uzdržavanje zbog smrti 
davatelja uzdržavanja

•	 3/4 neto plaće ovršenika, ali 
ne više od 670,96 eura ako se 
ovrha provodi radi naplate 
ostalih tražbina.

Radniku koji ima neto plaću 
u rasponu od 894,60 eura do 
1.006,43 eura, pripast će iznos 
od 2/3 prosječne plaće u RH što 
je 670,96 eura (2/3 od prosječne 
plaće u RH), a preostali dio će se 
ovršiti, jer bi u protivnom radnik 
bio u povoljnijem položaju od onih 
s većom plaćom od prosječne.


